

# **Distracție estivală pentru toate vârstele! Mangalia, absentă din lista evenimentelor de la malul mării!**

27 iunie 2017 13:38

Asociația Litoral – Delta Dunării vă invită în fiecare joi, în perioada 29 iunie – 17 august 2017, la **Parada Personajelor de Poveste!**

Mamaia și Satul de Vacanță se vor transforma, în fiecare joi, în tărâmul de poveste al personajelor îndrăgite de cei mici. Parada va pleca la ora 20 din Piațeta Casino Mamaia, și va străbate Faleza de Promenadă și Piațeta Perla, până în parcul de distracții din Satul de Vacanță.

Evenimentul este organizat de Asociația Litoral – Delta Dunării în scopul promovării stațiunii Mamaia și a Satului de Vacanță, cu fonduri ce provin din bugetul taxei de promovare a agenților economici din Mamaia și Satul de Vacanță, conform strategiei de dezvoltare și promovare a Asociației Litoral – Delta Dunării.

Link eveniment: [www.facebook.com/paradapersonajelordepoveste/](http://www.facebook.com/paradapersonajelordepoveste/)

În perioada 29 iunie – 2 iulie va avea loc în Piața Ovidiu din Constanța primul festival dedicat înghețatei și dulciurilor, **Festivalul Înghețatei**. Festivalul va reuni producători și importatori de înghețată, prăjituri, gaufre, produse de patiserie dulce, ice coffee, fresh-uri, smoothie-uri și limonade naturale. Bunătățile aromate vin la pachet cu spectacole pentru copii, concursuri, face painting, baloane colorate, mascote și animatori.

Pentru cei mari, Plaja H2O din Mamaia va fi sâmbătă, 1 iulie, gazda unui **concert live** susținut de Moonlight Breakfast, începând cu ora 23.30.

De asemenea, plaja Tuzla va găzdui în perioada 29 iunie – 2 iulie **Festivalul Dakini**, un eveniment de anvergură internațională ce aduce laolaltă muzica chill, psy-trance și micro-house, dans, peste 100 DJ, speakeri și artiști celebri, workshop-uri și cel mai mare „yoga village” din această zonă a Europei.

Orașul Murfatlar va fi în sărbătoare, sâmbătă 1 iulie, când marchează **Ziua Orașului Murfatlar** printr-un spectacol organizat pe stadionul din localitate începând cu ora 14.00, ce va include reprezentații sportive, muzică și dansuri populare, precum și un concert susținut de Smiley. Evenimentul este organizat de Primăria și Consiliul Local al Orașului Murfatlar.

Turiștii și constănțenii sunt invitați să ia parte la o serie de evenimente culturale și sportive, ce vor avea loc în orașul Ovidiu, dar și pe insula cu același nume: **Festivalul Cântecului Popular „Elena Roizen”**, ajuns la a X-a ediție (1-2 iulie, pe Platoul Centrului Cultural „Elena Roizen”), **Zilele Orașului Ovidiu** (a IX-a ediție), precum și prima ediție a **Simpozionului „Ovidienii”**. Evenimentele sunt organizate de Primăria Orașului Ovidiu, în parteneriat cu Universitatea Ovidius și Primăria Orașului Sulmona.

Program evenimente: [www.facebook.com/events/330257284061570/](http://www.facebook.com/events/330257284061570/)

**Danube Delta Rally** (29 iunie – 1 iulie), unul dintre cele mai frumoase evenimente de motorsport din România, revine la

Tulcea și în 2017 într-o nouă formulă: 100% asfalt, cu sute de cai putere la zeci de ani de istorie automobilistică. Evenimentul este organizat de Clubul Sportiv Nautic Motorsport sub egida Federației Internaționale a Automobilului și a Automobil Club Român, a Federației Internaționale a Vehiculelor Istorice și a Retromobil Club România, în parteneriat cu Consiliul Județean Tulcea și Primăria Tulcea, cu sprijinul Direcției Județene pentru Sport și Tineret, a Direcției de Drumuri Județene, a Prefecturii Județului Tulcea, a Primăriei Jurilovca, și cu sprijinul partenerilor privați.

Link eveniment: [www.facebook.com/events/1406773746012699](http://www.facebook.com/events/1406773746012699)

---

## **73,50 % dintre absolvenții de clasa a VIII-a au obținut medii peste 5 la Evaluarea națională**

27 iunie 2017 13:38

Inspectoratul Școlar Județean Constanța a centralizat situația mediilor obținute de absolvenții clasei a VIII-a la Evaluarea Națională 2017, înainte de soluționarea contestațiilor. Conform datelor, 3.767 de elevi (73,50 %) au obținut medii peste 5, respectiv 1.358 de elevi (26,50 %), medii sub 5.00. Nouă elevi au obținut media 10.

Rezultatele de la Evaluarea națională pot fi consultate pe site-ul Ministerului Educației Naționale: <http://evaluare.edu.ro/>

---

# Ziua Drapelului Național al României, la Mangalia

27 iunie 2017 13:38



Garnizoana Mangalia a sărbătorit, cu un ceremonial fastuos, Ziua Drapelului Național al României.

Ziua Drapelului Național a fost instituită pentru a marca ziua de 26 iunie 1848, când Guvernul revoluționar a decretat ca Tricolorul – roșu, galben și albastru – să reprezinte steagul național al tuturor românilor. Pe 20 mai 1998, prin Legea nr. 96, ziua de 26 iunie a redevenit Ziua Drapelului Național, marcată de către autoritățile publice și de celelalte instituții ale statului prin organizarea unor programe și manifestări cultural-educative, cu caracter evocator sau științific, consacrate istoriei patriei, precum și prin ceremonii militare specifice, organizate în cadrul unităților Ministerului Apărării Naționale și ale Ministerului de Interne.





---

# Musulmanii sărbătoresc Ramazan Bairamul

27 iunie 2017 13:38

Aproape 100.000 de credincioși musulmani din România petrec, începând de ieri, timp de trei zile, Ramazan Bairamul, o sărbătoare a împăcării și a bunătații. Aceasta este cea mai mare sărbătoare a Islamului, care marchează sfârșitul lunii de post Ramadan. Sărbătoarea Sacrificiului comemorează gestul de sacrificiu al Profetului Ibrahim (Avraam, pentru iudeo-creștini), cel care, pus să aleagă între dragostea față de unicul său fiu și adorația lui Allah, optează pentru confirmarea devoțiunii față de divinitate. Potrivit Coranului, pentru a-și exprima credința necondiționată și supunerea față de Allah, Ibrahim se arată pregătit să-și sacrifice fiul, pe Ismail, dar Creatorul, văzându-i determinarea și neclintita credință, îl trimite pe Arhanghelul Gabriel cu un berbec pe altarul sacrificiului. Astfel, lama cuțitului taie gâtul animalului și nu pe cel al copilului mult iubit, ziua aceasta fiind celebrată de lumea musulmană ca Sărbătoarea Sacrificiului, ceremonie ce reconfirmă anual credința în Allah.

La Geamia „Esmahan Sultan“, cea mai veche moschee din România, timp de patru zile, este sărbătoare mare: credincioșii din localitate se bucură, alături de toți musulmanii din lume, de Kurban Bayram-ul, Sărbătoarea sacrificiului. Din prima zi de Kurban, musulmanii aduc mulțumiri lui Allah și încearcă să îi ajute pe cei nevoiași. Se fac rugăciuni acasă și în colectiv,

la geamie și, după posibilități, fiecare familie sacrifică un animal: oaie, batal, vită, bivol, cămilă și capră, în funcție de câți membri are familia respectivă.

Animalele pentru sacrificiu trebuie să îndeplinească anumite condiții: oaia și capra trebuie să aibă cel puțin un an, vaca sau bivolul doi ani, cămila cinci ani împliniți. Toate trebuie să fie perfect sănătoase, și „fără nici un cusur“, adică să nu fie oarbe, să nu aibă coarnele rupte, să nu fie șchioape, să nu fie slabe sau bolnave.

Sunt pregătite și numeroase mâncăruri tradiționale și dulciuri: sarmale, plăcinta cu brânză – kârde, baclavale. După tăierea batalului se face geantâk-ul, șuberek-uri cu carne, precum și tradiționala tochitură din batal.

În fiecare dimineață, bărbații se vor duce la geamie, la rugăciune, iar în toate cele patru zile, familiile de musulmani se vor vizita reciproc, se va merge la rude, la părinți.

---

## **Lumină și culoare pentru fântâna din Parcul Gării**

27 iunie 2017 13:38

Elemente ale patrimoniului municipal, fântânile arteziene sunt un simbol al urbanismului și civilizației, oferind zonei în care sunt amplasate un aspect estetic și relaxant.

În urmă cu aproximativ două luni, compania noastră a pus în funcțiune mai multe fântâni arteziene din municipiul Constanța. Aceste repere urbane au fost supuse unui amplu

proces de rehabilitare. Astfel, a fost refăcută hidroizolația, au fost reparate/înlocuite instalațiile electrice, pompele și automatizările, țâșnitorile, sistemele de alimentare cu apă și bineînțeles, cișmelele. În plus, aceste obiective, unele pentru prima dată, altele după mulți ani au fost modernizate cu instalații de lumini care dau un spectacol aparte odată cu lăsarea serii.

Din cauza problemelor la partea de alimentare cu energie, pentru fântâna din Parcul Gării, sistemul de iluminat va fi pus în funcțiune începând cu ora 21,00 în această seară – 25 iunie 2017.

Constănțenii, dar și turiștii care trec prin zonă, vor asculta și un scurt concert al fanfarei Muzica Apelor. Cei 28 de instrumentiști de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe trecătorii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele marșuri militarești.

---

## **Avarie RAJA la Stația de Pompare Valu lui Traian**

27 iunie 2017 13:38

Ca urmare a unor fluctuații de tensiune, una dintre pompele stației de pompare apă potabilă SP 3 Valu lui Traian s-a ars în această dimineață, în jurul orei 10,00. Două echipe de intervenție s-au deplasat la fața locului, iar în prezent se lucrează la înlocuirea pompei defecte, scoaterea ei din puț,



ancorarea și legarea la sistem a celei noi, lucrări care se estimează a se finaliza în jurul orei 15.00. Drept urmare, în acest interval de timp, abonații din zona înaltă a cartierului de vile din Valu lui Traian nu vor beneficia a apă potabilă. După finalizarea lucrării de înlocuire a pompei, se estimează că sistemul va reîntra în presiune în jurul orei 16.00.

Ne cerem scuze tuturor consumatorilor afectați de lipsa apei, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru urgentarea lucrărilor și pentru reluarea furnizării de apă.

---

## **Avarie RAJA pe strada Zmeurei din Constanța**

27 iunie 2017 13:38

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 24 iunie 2017, la conducta de apă de pe aleea Zmeurei, din municipiul Constanța, RAJA Constanța este nevoită să întrerupa furnizarea de apă în intervalul orar 8,00-11,00. Sunt afectați consumatorii de pe aleea Zmeurei, porțiunea cuprinsă între strada Zmeurei și strada Stefanita Voda, precum și cei alimentați din Punctul Termic 46.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt și pentru reluarea furnizării de apă.

---

# Echipamente noi la UPU Constanța

27 iunie 2017 13:38

Unitatea Primiri Urgențe Constanța a primit din partea Fundației pentru Smurd 5 (cinci) tărgi ultraperformante pentru transportul pacienților. Acestea sunt dotate cu sistem hidraulic, stativ pentru perfuzii-tratamentul putând fi administrat în timpul deplasării și suport butelie O2. Totodată noile tărgi sunt radiotransparente, deci permit efectuarea radiografiilor. Bunurile au fost achiziționate de Fundația pentru SMURD și distribuite pe Camera de Resuscitare din cadrul UPU.

Luna trecută conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța a achiziționat din fonduri proprii ale Spitalului mai multe tărgi hidraulice mobile pentru transportul pacienților, dotate cu suport butelie O2 și stativ perfuzie care au intrat tot în dotarea UPU.

---

# Examenul de bacalaureat național, sesiunea iunie – iulie 2017

27 iunie 2017 13:38

În perioada, 26 – 30 iunie 2017, se desfășoară probele scrise din cadrul examenului de bacalaureat național, sesiunea iunie-iulie 2017, conform calendarului:

- ( 26 iunie 2017 – Limba și literatura română – proba Ea)
- ( 27 iunie 2017 – Limba și literatura maternă – proba Eb)
- ( 28 iunie 2017 Proba obligatorie a profilului – proba Ec)
- ( 30 iunie 2017 Proba la alegere a profilului și specializării – proba Ed)
- ( 5 iulie 2017 Afisarea rezultatelor (până la ora 16:00) și depunerea contestațiilor (orele 16:00 – 20:00)
- ( 6 – 9 iulie 2017 Rezolvarea contestațiilor)
- ( 10 iulie 2017 Afișarea rezultatelor finale

Inspectoratul Școlar Județean Constanța a desemnat 15 centre (10 în municipiu și cinci în județ), astfel:

1. Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”
2. Colegiul Național „Regina Maria”
3. Liceul Teoretic „Lucian Blaga”

4. Colegiul Comercial „Carol I”
5. Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații,
6. Colegiul Tehnic de Marină „Al. Ioan Cuza”
7. Liceul Teoretic „Ovidius”
8. Colegiul Național „Mihai Eminescu”
9. Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu”
10. Liceul Teoretic „Decebal”
11. Liceul Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” Medgidia
12. Liceul Cobadin
13. Liceul Tehnologic „Lazăr Edeleanu” Năvodari
14. Liceul Tehnologic „Axiopolis” Cernavodă
15. Liceul Tehnologic „Callatis” din Mangalia.

Proba scrisă din cadrul examenului începe la ora 9.00, iar accesul candidaților în centrul de examen este permis în intervalul 7:30 – 8:30, pe baza actului de identitate. Timpul destinat elaborării lucrării scrise este de trei ore, socotit din momentul în care s-a încheiat distribuirea subiectelor fotocopyate pentru fiecare candidat. Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații trebuie să folosească numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea schemelor și a desenelor, numai creion negru.

În conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat, „Presa are acces în [...] în centrele de examen numai cu avizul președintelui comisiei și însoțită de un membru al comisiei, exclusiv înainte de începerea sau după încheierea probelor. Pentru realizarea materialelor

specifice presei (înregistrari/fotografii/preluări de imagine) este necesar acceptul persoanelor care apar în materialele respective.”

---

# Eforie Aqua Park a început sezonul cu 1.000 de copii fericiți

27 iunie 2017 13:38

☒ Peste 1000 de copii au beneficiat saptamana aceasta de intrare gratuita la Eforie Aqua Park. Au fost prezenti elevi de la scoli din Eforie Nord, Eforie Sud, Tuzla si Cumpana. Vizitatorii parcului si-au petrecut ore in sir pe tobogane, au stat la soare plutind pe Lazy River si s-au rasfatat cu inghetata si shakeuri de vara. Parintii care nu au reusit sa vina cu minorii la parcul acvatic din Eforie Nord mai au la dispozitie o singura zi in care sa se bucure de gratuitate pentru copii – ziua de sambata.

## Tombole zilnice la Eforie Aqua Park

Saptamana viitoare se anunta noi surprize la Eforie Aqua Park. In perioada 26 iunie – 2 iulie, va fi organizata o tombola, iar cei prezenti vor avea posibilitatea sa castige o invitatie pentru doua persoane, in baza careia se vor putea distra inca o zi la parcul acvatic. In fiecare zi la ora 15.00 va avea loc extragerea si vor fi acordate 20 de invitatii pentru doua persoane. Cei mici vor pleca acasa fericiți, cu o amintire, indiferent daca nu s-au numarat printre norocosii castigatori. De luni, Eforie Aqua Park acorda tuturor copiilor prezenti cate un suvenir.

---

# **Prins de polițiști, după ce a furat de la un bătrân de 84 de ani**

27 iunie 2017 13:38

La data de 22.06.2017, ora 16.11, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia l-au identificat pe D.N.-A, în vârstă de 46 de ani, care ar fi sustras un portofel cu suma de 565 de lei și un pachet cu țigarete, aparținând unui bărbat, în vârstă de 84 de ani, din Mangalia.

Polițiștii constănțeni continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt.

---

# **Prematurii din Mangalia au, de ieri, o șansă în plus la supraviețuire, cu sprijinul „Salvați Copiii” România**

27 iunie 2017 13:38





Secția de Obstetrică-Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Mangalia a fost dotată, joi, cu o masă radiantă cu modul de resuscitare, în valoare de 9.000 de euro, prin programul de combatere a mortalității infantile al Organizației „Salvați Copiii România”. Aceasta este cea de a doua dotare pe care ONG-ul o face la unitatea medicală din Mangalia. Anul trecut, Simona Halep, ambasador al Salvați Copiii, a donat spitalului din localitate un incubator performant de terapie intensivă.

Rezultatele acestui program implementat la nivel național de Salvați Copiii au fost prezentate, la Club Nautic Callatis, de Gabriela Alexandrescu, președintele executiv al organizației, de Amalia Năstase, ambasador Salvați Copiii, alături de președintele filialei județene Constanța, Carmen Faliboga.

Prin programul „Un gest pentru o Viață”, vor fi ajutați, doar anul acesta, peste 7.000 de micuți din toată țara, spune Gabriela Alexandrescu, președintele „Salvați Copiii”. „Dotarea maternităților cu aparatură menită să susțină viața și sănătatea micuților născuți înainte de termen, a redus drastic numărul deceselor în rândul prematurilor, însă, comparativ cu media europeană, țara noastră deține, încă, un record trist, cu o mortalitate de 8 la mie, față de media UE de 3 la mie”, a arătat Gabriela Alexandrescu.

Ambasadorul Salvați Copiii România, Amalia Năstase, a fost impulsionată să continue promovarea acestui proiect după ce s-a confruntat, personal, cu nevoia unei aparaturi de specialitate pentru micuțul său: „De obicei, până nu li se întâmplă, personal, un necaz, oamenii nu realizează cât de mare este acesta. Timp de șase ani m-am ocupat de dotarea maternităților și am venit în contact cu multe familii care au avut nevoie de aparatură specială pentru prematurii lor, dar

numai după ce, la a treia naștere, am avut nevoie de o masă radiantă, mi-am dat seama de importanța acestor instrumente. Eu, una, am avut la îndemână dotările necesare pentru copilul meu. Anual, însă, mii de micuți își pierd viața tocmai din cauza lipsei de dotări a spitalelor! Vă cer, în continuare, sprijinul, pentru a le veni în ajutor, donând, prin SMS sau din impozitul pe venit“.

Anul trecut, maternitatea din Mangalia a asigurat asistență medicală pentru 150 de nașteri, dar cazurile grave au fost transferate la Constanța, unde exista aparatură medicală adecvată îngrijirii. În întreg județul, rata mortalității infantile a fost, în 2015, de 10,2 la mia de copii născuți vii, sensibil mai ridicată față de media pe țară, de 8 la mie, rată care poziționează România pe primul loc din Uniunea Europeană.

***Puteți dona lunar doi euro, trimițând la numărul 8844 un SMS cu textul SALVEZ. Numărul este valabil în rețelele Orange România, Vodafone România și Digi Mobil. Veți primi un mesaj de confirmare de la numărul 8844. Acest lucru înseamnă că v-ați abonat cu succes la o donație lunară de doi euro. Din acest moment, donația dumneavoastră se va efectua automat, în fiecare lună până în momentul în care veți decide să nu mai donați. De exemplu, dacă trimiteți textul de abonare în data de 1 a lunii, în fiecare lună, în data de 1, veți fi taxat cu cei 2 euro. Dacă trimiteți textul de donație în data de 31, veți fi taxat în una din datele: 28, 30 sau 31 ale lunii.***

---

# Preselecțiile Galei „HOP!“ 2017

27 iunie 2017 13:38

În perioada 10 – 12 iulie 2017, Sala Mică a Teatrului Național „I.L.Caragiale” din București va găzdui preselecțiile pentru cea de-a 20-a ediție a Galei Tânărului Actor – HOP.

Vor juriza și vor decide participanții și aspiranții la titlul de „Cel mai bun tânăr actor” la Gala HOP: **MARCEL IUREȘ, MAIA MORGENSTERN și PETRU VUTCĂRĂU.**

Tema ediției aniversare a Galei HOP este: **SINGURĂTATE – Suportabila singurătate a ființei la A.P. Cehov.**

Reamintim ! Data limită de înscriere la preselecție este **30 iunie 2017.**

Candidații trebuie să trimită la adresa de email [doina@uniter.ro](mailto:doina@uniter.ro) un curriculum vitae, copie după diploma de absolvire sau după adeverință în cazul absolvenților anului 2017, o fotografie (portret, rezoluție 300 dpi) și titlul exercițiului prezentat.

GALA TÂNĂRULUI ACTOR – HOP, program permanent al UNITER și singular în peisajul festivalier autohton, este un concurs care are ca scop promovarea și lansarea tinerilor absolvenți din învățământul superior artistic.

4-8 septembrie 2017. Vox Maris Grand Resort Costinești.  
Director artistic: Miklós Bács

---

# Polițiștii constănțeni, acțiuni de prevenire a infracțiunilor la Neptun

27 iunie 2017 13:38



La data de 21.06.2017, polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității împreună cu polițiștii Stațiunii Neptun au desfășurat activități de prevenire a infracțiunilor contra patrimoniului. Astfel, polițiștii au acționat pentru creșterea gradului de siguranță personală, a bunurilor și valorilor turiștilor din unitățile de cazare din stațiuni.

De asemenea, polițiștii au instruit administratorii și personalul hotelurilor în vederea adoptării unor măsuri de siguranță pentru prevenirea furturilor din camerele de hotel prin oferirea de afișe și pliante cu recomandări preventive.

---

## La Mangalia se fură până și umbrelele de plajă!

27 iunie 2017 13:38

Ca urmare a cercetărilor în cazul comiterii unei infracțiuni de furt, polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Neptun i-au identificat pe D.O.-I., în vârstă de 20 de ani, R.A.-I., în

vârstă de 21 de ani și B.R., în vârstă de 23 de ani, din localitatea Pecineaga – județul Constanța, bănuți de comiterea faptei.

Astfel, la data de 20.06.2017, tinerii în cauză ar fi sustras, dintr-o unitate turistică, 11 umbrele de plajă.

Prejudiciul estimat la aproximativ 10.200 de lei a fost recuperat în proporție de 60% și predat persoanei vătămate.

---

## **75 de absolvenți de clasa a VIII-a absenți la a doua probă a Evaluării Naționale 2017**

27 iunie 2017 13:38

Astăzi, 21 iunie 2017, în cele 126 de unități de învățământ-centre de examen din județul nostru, s-a desfășurat cea de-a doua probă a Evaluării Naționale, proba scrisă la Matematică. 75 de absolvenți de clasa a VIII-a au absentat la această probă.

Rezultatele acestui examen național se vor afișa în data de 26 iunie 2017, urmând ca, în aceeași zi, în intervalul orar 16.00-20.00, să fie depuse contestațiile.

În perioada 27- 29 iunie 2017 se va derula etapa de rezolvare a contestațiilor și rezultatele finale vor fi afișate în data de 30 iunie 2017, în fiecare centru de examen.

---

# Atenție, se opreste apa în Constanța!

27 iunie 2017 13:38

Pentru executarea unor lucrări la conducta cu diametrul de 200 mm, de pe aleea Zmeurei, din municipiul Constanța, vineri, 23 iunie 2017, se va sista furnizarea de apă, în intervalul orar 9.00-16.00. Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii de pe aleea Zmeurei, porțiunea cuprinsă între strada Zmeurei și strada Ștefăniță Vodă.

Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această oprire să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei.

---

## Dora Alina Romanescu, Diplomă de excelență pentru lansarea



# volumului „Jocul destinului”

27 iunie 2017 13:38

În perioada 14-18 iunie 2017, Biblioteca Județeană „V.A.Urechia” Galați- sub patronajul Ministerului Culturii, cu sprijinul Consiliului Județean, Consiliului Local și Primăriei Municipiului Galați- a organizat a IX-a ediție a Festivalului Internațional al Cărții „Axis Libri”, adresat iubitorilor de carte și lectură atât cititori, cât și creatori, editori și difuzori.

Acest important eveniment și-a propus să stimuleze interesul pentru lectură, să cultive satisfacția dialogului viu între producătorii și consumatorii produselor culturale specifice, bucuria întâlnirii cu cei mai cunoscuți scriitori prin organizarea unor dezbateri deschise, pe teme de interes cultural, care să aducă în atenție cele mai recente apariții editoriale. Programul Târgului a oferit participanților ateliere de creație și concursuri cu premii pentru copii și tineret, lansări de carte, spectacole, recitaluri de poezie, muzică, tombolă și alte surprize.

Scriitoarea Dora Alina Romanescu a fost invitată din nou la acest important eveniment și s-a bucurat de atenția și prețuirea organizatorilor. Activitatea literară și culturală a prozatoarei din Mangalia a fost prezentată detaliat de către doamna Dorina Bălan, care activează în cadrul Bibliotecii „V.A. Urechia”, iar romanul „Jocul destinului” al Dorei Alina Romanescu a fost comentat în fața publicului de către scriitorul, criticul A.G. Secară, membru U.S.R. și doamna Cezarina Adamescu, scriitor, critic, membru U.S.R.

Prozatoarei Dora Alina Romanescu i s-a acordat Diplomă de excelență pentru lansarea volumului „Jocul destinului” în cadrul Festivalului Internațional „Axis Libri” Ediția a IX-a

și Diplomă de excelență de la Editura Olimpias pentru întreaga activitate literară și culturală. În trei ani consecutiv, directorul Editurii Olimpias, doamna Sava Olimpia a promovat-o cu interes și admirație pe scriitoarea din Mangalia în fața cititorilor și a iubitorilor de cultură din orașul de la Dunăre.

---

## **Atenție, se oprește apa în cartierul de vile din Valu lui Traian!**

27 iunie 2017 13:38

Pentru executarea unor lucrari de montare a unui grup de pompare la Putul 4, din localitatea Valu lui Traian, se va sista furnizarea de apa in noaptea de 23 spre 24 iunie, intre orele 23,0 – 03,00. Drept urmare, consumatorii din cartierul de vile – strazile Soarelui, Mihai Eminescu, Împaratul Traian, precum si strazile adiacente, vor fi lipsiti de apa.

Ne cerem scuze fata de abonatii afectati si ii asiguram ca echipele care executa lucrarile vor face tot posibilul pentru finalizarea interventiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp. Totodata, rugam toti consumatorii afectati de aceasta oprire sa-si asigure rezerva minima de apa pentru consum si uz casnic pe perioada intreruperii furnizarii apei.

---

# **O nouă dezinfecție aeriană în oraș și stațiuni**

27 iunie 2017 13:38

Primăria municipiului Mangalia în colaborare cu firma de salubritate Polaris va demara, vineri, 23 iunie, în intervalul 05.00-11.00, o nouă acțiune de dezinfecție aeriană pe raza orașului, pentru combaterea tuturor insectelor dăunătoare și periculoase. Astfel, un avion edilitar va împrăști insecticid de tipul „K-OTHRINE PROFI EC 250”, atât pe raza orașului, cât și în stațiuni. Înainte de a fi demarată dezinfecția reprezentanți ai Primăriei vor înștiința crescătorii de albine și crescătorii de viermi de mătase să își protejeze stupii, respectiv crescătoriile de viermi de mătase de substanța toxică. Precizăm că acțiunea din cursul zilei de vineri este cea de-a treia etapă a dezinfecției pe calea aerului din ultima lună